21 и 22 апреля 2023 года в Институте традиционного прикладного искусства прошёл субботник. В первый день студенты убирали территорию института. Студентам были выданы перчатки и пакеты для сбора мусора. Общими усилиями с территории были убраны крупные ветки и мусор, скопившийся за всю зиму. Во второй день они добросовестно наводили порядок в аудиториях, в комнате для приёма пищи, актовом зале и т.д. Были протёрты подоконники, вымыты парты и шкафы. По итогу субботника в Институте традиционного прикладного искусства был наведён полный порядок, и он был готов к приёму гостей по случаю форума, посвящённого художественной





